

中牟播报 | 政务

明底线 知敬畏 守规矩

中牟开年廉政第一课 进一步提升领导干部拒腐防变意识

“原本枯燥无味的《准则》《条例》条款能够讲解得如此精彩生动,我还是第一次聆听,真是令人受益匪浅。”这是中牟县一位领导干部在聆听了《准则》《条例》的辅导讲座后说的一番话。近日,一场以《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》为主题的领导干部“双休日大讲堂”在中牟县委党校报告厅开讲。

此次辅导讲座旨在教育和引导各级领导干部牢固树立纪律意识和规矩意识,切实做到明底线、知敬畏、守规矩,进一

步提升全县领导干部拒腐防变意识和廉洁履职能力,全县副县级以上领导干部,各乡镇(街道)、县直及驻县各单位在职科级领导干部,县纪委监委机关全体党员干部近千余人聆听了辅导报告。

本次辅导讲座由河南省纪委研究室主任杨蕾主讲,杨蕾主任从两部法规的修订背景、主要内容、需要把握的重点三个方面,对新修订的《准则》《条例》进行了详细解读。整场辅导讲座论述严谨、脉络清晰、内容丰富、耐人寻味,令人受益匪浅。

中牟县委常委、纪委书记李晓亮指出,《准则》和《条例》的颁布实施,是党中央在新的历史条件下全面从严治党、加强党风廉政建设和党的纪律建设的重大举措,并要求广大领导干部在今后的工作中,切实提高认识,增强思想自觉,行动自觉;把握核心要义,做到坚持高线,守牢底线;抓好贯彻实施,压实主体责任,监督责任,确保《准则》和《条例》精神真正入脑入心,落实到位。

记者 张朝晖
通讯员 洪玮琨 孙慧磊

中牟电视台3件作品 获国家级大奖

近日,从中国电视艺术家协会传来喜讯,中牟电视台报送的3件作品在中国电视艺术家协会举办的第三届“全国市县电视台推优活动”中脱颖而出,其中《交通你我他》栏目荣获电视栏目类一等奖;《“四区”

并研——打造都市型田园城市》专题片荣获文化艺术专题类二等奖;《<感动中牟>十大人物颁奖典礼》荣获综艺晚会类二等奖。据了解,中牟电视台已实现电视节目微信公众平台信息发布,还将实现电视节目

手机客户端播放,并陆续开拍几部贴近生活、轻松幽默的微电影,创作几部与中牟县重大事件、重要人物相关的纪录片。提升媒体相关附属,延伸产业收益。记者 张朝晖
通讯员 贝宁 乔书俊

快讯

加强廉政建设 增强反腐倡廉

中牟县人社局召开2016年党风廉政建设暨年度工作会议

2月29日上午,中牟县人社局召开2016年党风廉政建设暨年度工作会议,对2015年度工作先进单位和个人表彰。会议要求全局干部职工理清思路,以塑造为民人社、法治人社、数字人社、平安人社、清

廉人社、务实人社形象为目标,深化人社领域改革,全面推进依法治理工作,促进人社工作又好又快发展,为实现科学发展、建设幸福中牟提供坚实的服务保障。

记者 张朝晖
通讯员 宋桂萍

科学防灾减灾 服务广大林农

中牟县林业局与气象局建立林业有害生物预测预警合作机制

近日,中牟县林业局与气象局建立林业有害生物预测预警合作机制,签订合作协议。该项合作充分利用和发挥了各自部门的职能和优势,实现了信息、人才、技术、发布平台等方面的资源共享;加强了林业有害生物预测预报技术合作研究,提高检测预报

结果的科学性、时效性和准确性;通过适时面向公众发布杨树、刺槐等林业有害生物预警信息和防治技术,确保了控灾减灾效果;另外,强化了部门服务意识,普及了先进实用的监测预报技术。

中牟播报 李淑娟
通讯员 韦亚娟

守好“主阵地” 种好“责任田”

中牟县审计局召开“党员活动日”专题会议

2月29日,中牟县审计局召开“党员活动日”专题会议。会议要求全体党员干部一是在抓好理论武装,增强党员干部的素质上下功夫;二是在加强党员队伍建设上下功夫;三是在改进党员干部作风建设上下功夫。以“依法审计、围绕中心、服务

大局、突出重点、求真务实”为目标,要求全体党员干部在工作中要时刻保持清醒的头脑,心中有定力,在利益面前不伸手、权利面前不越距,法律面前不怙悔,真正做到严守底线、有法必依。

中牟播报 岳星朵
通讯员 张欣

深入监管一线 开展质监宣传

中牟县食药监局督促相关单位认真学习“新办法”

《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》已于今年3月1日开始施行,中牟县食品药品监督管理局印制了宣传海报和宣传彩页,在河南万邦国际农产品物流股份有限公司、中牟县官渡市场等农产品集中交易市场张贴

宣传海报200份,发放宣传彩页1000余份;并与市场开办者进行座谈,督促其认真学习相关内容,自觉履行集中交易市场开办者义务,切实保障食用农产品销售质量安全。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 张莹

喜讯连连 “电企”双赢

中牟县供电公司突出贡献受表彰

3月2日,中牟县供电公司传来喜讯,该公司被县委、县政府评为“中牟县2015年度综合工作先进单位”和“中牟县2015年度纳税贡献优秀企业”荣誉称号,并奖励现金20万元。近年来,中牟县积极实施工业强县战略、都市型现代农业发展战略和现代服务业提质增效战略,确立了千亿元产值的汽车产

业、千万人次的国家级时尚文化旅游产业、国家级都市型现代农业三大主导产业。特别是在高考保电、两会保电、迎峰度夏、迎峰度冬等重大节日和活动中,科学调度,积极走访大工业用户,指导企业合理安排生产用电,实现了“电企”双赢。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 师章玲 任鑫慧

排查食品业隐患 捍卫“舌尖上的安全”

青年路街道充分发挥网格化管理优势

连日来,青年路街道发动各级网格长对辖区内的餐饮门店、超市、食品加工作坊、食品储运企业进行严格细致的排查,保证为辖区群众创造和谐美满、祥和温馨的社会环境,捍卫辖区“舌尖上的安全”。一是“横到底、纵到边、全覆盖、无缝隙”的网格划分优势,确保辖区内与食品相关的门店、产业都处于网格

长的监管之下,网格长能方便快捷地发现隐患、排除隐患;二是各级网格长每日对各自网格进行排查,建立食品安全排查台账,形成动态监管机制;三是配合相关职能部门下沉人员联合巡查,对涉及多领域、多部门的重大问题及时上报予以解决。

中牟播报 李淑娟
通讯员 刘亚超

三八节前 开展妇女日用品抽检



在三八国际妇女节来临之际,为切实加强中牟县流通领域妇女日常用品质量安全监管,确保全县广大妇女消费安全,2月29日上午,中牟县工商质监局委托国家法定检测机构,对全县流通领域销售的妇女用纸制品开展了抽查检验。本次抽检了城区范围内3家商场超市及1家药店在售的卫生巾(含卫生护垫)、卫生纸(含卫生原纸)共计20个批次的商品,县妇联工作人员全程参与了这次抽检。

中牟播报 岳星朵 通讯员 李建军

三八维权周 将法律常识送到妇女身边



近日,中牟法院联合中牟县妇联开展三八维权周法律宣传咨询活动,将法律常识、妇女维权服务等送到人民群众身边。活动期间累计发放宣传材料500余份,解答群众提问60余次。这次活动受到了广大群众的欢迎和好评,大家纷纷表示通过与法院干警的近距离交流,享受到了便捷、高效的法律服务,提高了法律知识,提升了维权意识。

中牟播报 岳星朵
通讯员 袁亦瑾 文/图

公告

中牟县人社局根据上级文件要求,按照“自愿申请,属地管理”的原则,对农村劳动力职业技能定点培训机构实行备案登记管理。

具体要求:1.具有独立法人资格,具备承担农村劳动力就业

技能培训必备的培训场所、教学设备和师资等基本条件。

2.开展培训工作两年以上,熟悉农民工培训业务,具有较好的农民工培训基础和业绩。

3.有相对稳定的转移就业

信息和渠道。

4.培训机构管理规范,制度健全,收费合理,具备开展培训的其他条件。

5.近两年没有不良记录和投诉。

备案时间:2016年2月25日至3月25日 电话:62185285

地点:中牟县官渡路小学向西100米路北县人力资源市场

中牟县人力资源和社会保障局